

Оренбургская область (Скрябина Жанна Юрьевна)

Здравствуйте, для работодателя служба занятости населения может создать базу граждан, которые заняты трудовой деятельностью, но рассматривают другие варианты работы. Стоять на учёте как ищащие для этих граждан смысла нет, так как все вакансии находятся на сайте Работа в России.

В свою очередь работодатель, который не нашёл работника среди безработных граждан, может обратиться к этой базе и пригласить гражданина на собеседование. Своего рода хэдхантинг, только как гос.услуга.

Создаётся база резюме граждан, которые работают, но хотят поменять место работы по ряду причин. Такая категория граждан тоже обращается в центр занятости. Мы ранее практиковали такой метод работы, очень удобно. В резюме гражданин указывает согласен он на передачу своих данных работодателю или нет. Таким образом в центре была база высококвалифицированных специалистов, отдельно по профессиям и база рабочих.